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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras” 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares 

Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo 

Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Valdemir Conceição 

Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que 

constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em 

seguida, franqueou a palavra a Assistente de Plenário Sra. Jissele da Silva Sousa para fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Na sequência, o Sr. Presidente submeteu a 

Ata à apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente 

encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra a assistente de 

plenário para a leitura das proposições. Foram lidas as Proposições: Mensagem ao Projeto de Lei nº 011/2024 de 

autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 011/2024 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 

Aprovação do Plano Municipal pela Primeira Infância de Pedreiras/MA, e dá outras Providências. Mensagem ao 

Projeto de Lei nº 012/2024 de autoria do Poder Executivo; nº 012/2024 de autoria do Poder Executivo, que autoriza 

a abertura de Crédito Adicional Especial, em favor do Fundo Municipal de Cultura, no valor de R$ 284.432,46 

(duzentos e oitenta e quatro mil, quatrocentos e trinta e dois reais e quarenta e seis centavos), amparado pela Lei 

nº 14.399, de 08 de julho de 2022 (Institui a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura). Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente encaminhou os Projetos de Leis às Comissões Permanentes. Foram lidas as 

Indicações: nº 109/2024 de autoria da vereadora Valdete Cruz, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder 

através da Secretaria de Meio Ambiente, com Campanhas Educativas de Conscientização e Estímulo à Arborização 

no município de Pedreiras (zona urbana e rural), devido a elevação da temperatura e ondas de calor e, nº 118/2024 

a proceder a pedido do Conselho da Comunidade Nossa Senhora das Graças, bairro Engenho, com a reforma da 

praça da Igreja, retirando os canteiros superiores, aumentando o espaço para eventos naquela área; nº 237/2024 

de autoria do vereador Jamison Fernandes, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a pavimentação 

asfáltica na Travessa Francisco Regadas, bairro Mutirão e, nº 245/2024 a proceder com a construção da Ponte do 

Insono, Povoado Sítio Novo; nº 371/2024 de autoria do vereador Neguim Silva, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, 

a proceder com a contratação do Profissional Músico Terapeuta, no município de Pedreiras, como forma de 

acolhimento às pessoas, com base na Lei nº 14.842/2024; nº 372/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares, 

sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder através da Secretaria de Saúde, com a contratação de Profissionais 

para capacitar mães e cuidadoras de crianças autistas, no município de Pedreiras. Na devida ordem, o Sr. Presidente 

submeteu as Indicações à apreciação e votação. Posteriormente, declarou-as aprovadas. Não havendo mais 

nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as Proposições Verbais. Pela 

ordem o vereador Neguim Silva, fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria 

de Esportes, que seja feita a reforma completa do Estádio Pilizão. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes, fez 

um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, melhorias de empiçarramento na estrada que dá acesso 

do Povoado Sítio Novo ao Povoado Barriguda dos Ninas. Em seguida, fez mais um Requerimento Verbal solicitando 

ao Poder Executivo, que seja feita a recuperação da iluminação pública dos Povoados Olho D’Água e Sítio Novo. 

Pela ordem o vereador Emanuel Nascimento, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que 

seja feita a implantação de camada asfáltica na Rua Gilona Araújo, bairro Seringal.  Em seguida, fez mais um 

Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a recuperação do Terminal Rodoviário Josenil 

Bezerra Nascimento. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder 

Executivo, que seja feita a pintura da Praça da Igreja Nossa Senhora das Graças em virtude da visita da imagem 

de Nossa Senhora de Fátima, no dia 05 de julho. Em seguida, fez mais um Requerimento Verbal solicitando ao 

Poder Executivo, que seja feita a pintura da sinalização vertical e horizontal da Avenida João do Vale (entrada da 
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cidade) até a Ponte Francisco Sá e nos bairros Prainha, Seringal e Goiabal. Pela ordem a vereadora Marly Tavares, 

fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a mudança do tráfego de via dupla para via 

única da Rua Pinto Saldanha, Centro. Na respectiva ordem, o Sr. Presidente submeteu os Requerimentos  

Verbais à apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não havendo mais nenhuma Proposição Verbal 

e não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Dando início ao Grande Expediente o 

Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna o vereador Neguim 

Silva, vereadora Marly Tavares e vereador Totinho Sampaio retiraram a palavra. Não havendo mais nenhum 

vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações 

Pessoais. Não havendo nenhum vereador que queira se manifestar nas Explicações Pessoais  e, não havendo mais 

nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras encerrada a 

Sessão Ordinária, autorizando a lavrar a presente Ata, que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 25 de 

junho de 2024”.                                                              

                     

    


